Vysvétlivky jaro-1éto 2018

= 1 oko hladce

= 1 oko obrace

+ = krajové oko

O = 1 nahodit

@ = 1 oko sejmout s 1 nahozenim obrace

/ = 2 oka hladce splést, resp. oko s nahozenim hladce splést

N = 2 oka hladce pfehozené splést: 1 oko hladce sejmout, 1 oko
hladce a sejmuté oko pres né&j pfetdhnout

A = 3 oka hladce splést

Y\ = 2 oka hladce sejmout, nasledujici oko hladce a obé sejmuta oka
pres néj pfetahnout

— = 2 oka obrace splést
= Zadné oko, slouzi pouze k lepSi Citelnosti a pfehlednosti
schématu, pfi pleteni ho pfechazime

Z = 1 oko anglicky hladce pfidat (za zadni nit) z pFficné nité

L ms—!

= opakovani vzoru (MS)




